



现代快报14周岁 读者游乐会好热闹

短短一小时,义卖快报1100份

10月12日和13日,现代快报创刊14年暨第二届读者游园相亲会在常州人民公园广场进行,两天的活动赢得了不少常州市民的关注。尤其是昨天上午的现代快报义卖活动,短短一个小时,1100份快报就义卖结束。小小志愿者们的现场才艺表演也引来数百名市民围观。

葛小林 文/摄



现代快报少年实践营的小志愿者在演奏吉他

忠实读者

读快报,每天清晨的期待

家住勤业新村的金阿姨是现代快报的忠实读者,从2003年起,订阅现代快报已经成为了她的习惯。昨天,她专门乘坐公交车赶到了人民公园的现场参加读者活动。

金阿姨告诉记者,每天早上,她最期待的就是邮递员将当天的快报送来。她觉得,多年来,快报一直保持着新闻快速、版面清爽的特点。尤其是她最喜欢的高招资讯,在每一年的高考季,都让她家的孙儿、孙女们受益不少。“明年我们家还有一个孩子要参加高考,希望快报能继续发布更多的高考资讯、高招指南,给考生们和家长们指点迷津”。

订阅快报13年的忠实读者高先生则给快报提了点建议:节假日的版面少了点,新闻和资讯内容也少,“希望快报给我们读者带来更多的文化大餐,只是要麻烦记者和编辑们多辛苦了!”

还有一些读者表示,从现代快报创刊之初,到如今的14岁生日,他们始终如一地关注。“最初,我们选择看现代快报,就是喜欢它

讲真话,办实事,树正气。而今,快报立足打造公信力,促动读者的社会责任意识的形成”,老读者史为勤说,他还希望,快报在副刊的内容上再作选择和引导,同时,希望版面编排更出挑,让读者们耳目一新。

小志愿者

快报义卖,一小时卖1100份

昨天上午8点30分,距离现代快报报庆第二天的活动开始还有一个小时,来自现代快报少年实践营的小队员们就陆续赶到,迫不及待地穿上志愿者服装,争相申领义卖报纸的份额。结果,一个小时不到,近百名志愿者就将1100份周日的报刊义卖完毕了。有的志愿者申领了40份报纸,很快卖掉后还想再领些报纸,结果就领不到“活”了。还有一些过路的小朋友临时参与了快报义卖,直喊着要加入快报的少年实践营。

当天上午的快报义卖活动,不少市民以5元、10元、20元的价格买下一份快报,快报义卖共筹集了1400多元爱心款,这些爱心款将进入少年实践营公益基金中,用于公益救助。

快报红娘

相亲派对,200多人现场报名

在活动现场,最为吸引眼球的当属小志愿者们们的才艺表演。他们带来的魔术、少儿拉丁、舞蹈歌唱才艺秀,引来不少掌声。尤其是3岁小朋友黄苏吉的独唱很有“台型”。

参与报庆活动的11个楼盘也很给力,像世茂香樟湖等楼盘都拿出了“一口价”好房。像迪诺水镇,工作人员变身“恐龙”,引来不少小朋友争相合影。此外,红星美凯龙的“星易购”将在今年12月开业,在昨天的现场活动中,近百位市民办理了“星易购”的会员卡,待“星易购”开业,就能尊享家装优惠待遇。

值得一提的是快报月圆相亲活动着实很吸引人气,除了既定的相亲派对外,还吸引了200多位市民的现场报名。还有一些老人纷纷赶来,帮子女们物色对象。例如来自新北区龙虎塘的孙阿姨,上午8点多就到了现场,抄下了好几个男子的信息,认真地挑选“毛脚女婿”。

还有两家专业医院则在现场为市民开展了医疗卫生咨询,尤其是牙科专家们现场牙齿检查,颇受老年读者和小朋友们欢迎。

欢度重阳节

300位老人同吃长寿面 免费重阳宴已摆了4年

“敬老明星”很低调,得了奖都不去领

在新北区河海街道富都社区,有这么一位“敬老明星”,他连续四年出资为社区老人筹办了近100桌长寿面宴席,只为老人吃得开心。

值得一提的是,他为人十分低调,日前他刚被评为常州第三届“十佳孝星”,他却不愿露面领奖,“我不是为领奖而做的!”

张敏

三百位老人同吃长寿面

10月12日一早,富都社区的老年活动室里,已是一片繁忙景象。

社区居民时伟忠和他的团队共30多人各司其职,择菜、洗菜、洗碗、摆桌、烧菜等,忙得不亦乐乎。

中午,他们要为全社区300位70岁以上老年人,奉上30桌可口的长寿面宴席。

上午8点多,已有部分老人赶到,坐等热闹的“老年聚会”开场。中午11点,宴席正式开始,每桌有16个精美的菜肴加一盆长寿面,老人们一边夹面一边交谈,脸上满是幸福的笑容。

花奶奶说,她是首次参加“老人宴”,“这么多老人在一起吃,比自己一人在家好,大家图的就是热闹。”

四年出资办了近100桌

宴毕,老人们兴致还未尽,有人急着问时伟忠,“明年还继续搞

吗?”时伟忠想都没想,“肯定的!”

据社区工作人员介绍,时伟忠今年59岁,原先在江苏电力装备有限公司食堂工作,擅做喜宴。

2010年重阳节前夕,社区正在为如何筹办重阳节活动焦急万分,时伟忠主动找到了社区,建议由他自己出资,自己动手,为社区七十周岁以上老人筹办一场长寿面宴。

在得到社区的同意后,时伟忠带着他的团队,忙前忙后,为90多位老人送上了9桌菜肴。

这样的善举一做就是四年,截止到今年,时伟忠已为社区老人操办了近100桌长寿面宴席。

获奖了也不愿领

四年来,到底花了多少钱,时伟忠说,他自己也没算过,“算这个做什么,钱不重要,老年人吃得开心,我就觉得开心。”

在社区里,时伟忠孝顺老人是出了名的。社区居民告诉记者,时伟忠的父母已经年过八十,虽然不与父母住在一起,但一年365天,“他几乎天天都要去看望父母的,而且亲自打理有关父母的一切。”

今年1月,2012年12月份“常州好人”结果揭晓,助人为乐的时伟忠成功上榜。在日前刚刚结束的常州第三届“十佳孝星”评选活动中,时伟忠也成功入选。不过社区党支部书记邹雪飞透露,时伟忠本人十分低调,“他不参加任何宣讲,也不喜欢什么宣传,十佳孝星的奖也不肯亲自去领,还是找人去代领的。”



为了欢度重阳节,昨天,溧阳市溧城镇文化新村社区居委会举办了一次别开生面的“老少同乐欢庆会”。在活动现场,数十名老年朋友欢聚一堂,在观看社区居民舞蹈队精彩的表演后,工作人员呈上由社区居委会准备的重阳传统美食“重阳糕”“菊花茶”,幼儿园小志愿者们喂给高龄老人吃,为他们捶背揉肩,孩子们的举动,让老人们很是暖心。

王田夫 葛小林

老年人法律援助中心挂牌

为广大老年人提供更多的法律援助,切实维护老年人合法权益,10月11日上午,由常州市老龄办法律援助工作站升级的常州市老年人法律服务中心在金秋大厦老年人活动中心挂牌成立。

这个中心主要为老年人提供5大方面服务:常年接待、处理有关老年人权益保障方面的来信、来访;组织老年人参加社会法律服务活动,指导基层法律援助站服务老年人工作;协调有关部门和单位处理案件,做好相关人员的思想工作;承担老年人法律法规的宣传咨询和培训工作;每个季度召开全体人员会议,交流情况、分析案例,协调工作中出现的问题。 马剑 葛小林

“养老地图”编制完成

在常州养老,一张床位费要多少钱?护理费贵不贵?记者昨天从常州市民政部门获悉,汇集常州市90多家养老机构信息的《常州市养老机构服务指南》已经编制完成,同时可查询这些信息的“养老电子地图”也将于近期上线,市民可方便查询床位数、床位费等信息。《常州市养老机构服务指南》囊括了常州市级和各辖市、区90多家养老机构的具体信息,包括所在地址、联系电话、床位数、收费标准及能够到达的公交线路;对于申报养老机构的程序以及入住养老机构需要办理的手续等,也作了简要说明。有需要的市民可到位于周线巷金秋大厦的常州老年服务中心领取。

除纸质的《常州市养老机构服务指南》外,常州市民政局、市老龄办目前正在打造“养老电子地图”,完善后将近期上线。未来,一些为老年人服务的单位也将标注到这个地图上。 胡利 刘国庆

500位老人体验居家养老

随着城市老龄化步伐的加快,养老问题受到社会各界的关注,特别是近期“敬老”“以房养老”更是成为人们热议的话题。日前,江苏省养老示范工程,常州市目前唯一一个居家养老机构,金东方颐养园邀请了500位60岁以上老人体验中央会所。

“我还是第一次到这里面来,感觉像我去过的酒店一样。这里除了有棋牌室、桌球、乒乓球,还有影院、健康小屋。工作人员说,以后还会有老年大学课堂,甚至佛堂、基督教堂,我们老人喜欢的东西在这基本上都全了,住在里面的是享福啊。”家住武牛塘镇的老赵羡慕地说。

“项目从建筑的初期、规划的初期就是要建立居家养老、机构服务、医疗保障三位一体的养老社区,这是由一个机构管理的新型的养老社区。”金东方颐养园营销总监杨奇说,第一是每一户家庭是分开的,这叫居家养老;第二是由统一的机构对社区进行管理,提供相应的配套服务;第三是有一个很好的医疗保障,金东方颐养园有一个和常州市二院合作的金东方分院,主要是中老年专科医院,有300多张病床,规模非常大,整个医院就是为社区提供医疗保障的。因此说金东方颐养园是居家养老、机构服务、医疗保障三位一体的养老社区。 陆文杰